

许昌市道德模范、慈善标兵张志勇当选“中国好人”



张志勇照

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 左瑛君/文图

6月28日,中央宣传部、中央文明办门户网站中国文明网发布2019年6月“中国好人榜”,去年被评为许昌市道德模范的共产党员、慈善企业家张志勇,又以扶危助困资助贫困学生圆上学梦的感人事迹,荣获了“助人为乐好人”称号。

长葛市老城镇岗张村村民张志勇是一位有作为、有担当、有大爱的农民企业家,他通过各种方式践行着自己“做个好人,回报所有好人”

的人生追求。从1994年第一次创业办厂开始,就热心公益,仗义行善,经常捐款捐物,资助当地修路建校,扶贫助残,先后累计捐款200多万元,被群众亲热地称为“慈善哥”。

为了帮助乡亲们解决卖菜难问题,他专门购买大卡车在村里收菜,帮助村民出售。为了带领乡亲们走上致富路,他克服重重困难,自筹资金建起了长葛市老城钢材物流园,为当地提供就业岗位2000多个。2017年,张志勇又主动投身扶贫攻坚战

役,自愿为岗张村8户贫困户每月提供300元帮扶资金,直到他们全部脱贫。

今年“三夏”期间,为补贴贫困户收麦、撒化肥的费用,张志勇又给每个贫困户多发了200元。这位从小因贫辍学,艰难打拼走上成功之路的农村青年深知没有文化之苦,因而对捐资助学格外上心,资助贫困学生也出手大方,2014年以来,已累计捐资10余万元,资助了37名大学生、研究生。

2017年,他把小学生列入奖励范围,给村小学每班前三名的26名学生发放200至400元奖学金,鼓励他们好好学习,并出资近6万元,订阅了500份全年的《阳光少年报》,赠送给包括本村本镇小学在内的全市5个镇的小学。

今年,他积极响应长葛市对口帮扶南阳市桐柏县扶贫攻坚号召,再次出资近6万元爱心款为桐柏县5所小学的贫困家庭学生捐赠了500份全年的《阳光少年报》,直接送到渴盼文化滋养的贫困地区小学生手中。

许昌福彩森林公安墙改办等5单位举办迎“七一”唱红歌活动



唱红歌现场

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 杜朋飞/文图

“没有共产党就没有新中国……”6月28日上午,许昌市福彩中心大厅里歌声嘹亮。值中国共产党建党98周年来临之际,许昌市福彩中心携手文峰街道办事处游园社区、许昌市森林公安局、许昌市森林病虫

害防治检疫站、许昌市墙体改革办公室等5家单位在这里共同举办了“2019年庆七一红歌大合唱”活动。来自社区和驻区单位的60余名党员和干部职工参加了合唱活动。

庆祝活动以重温入党誓词拉开帷幕,全体党员举起右手庄严宣誓,重温入党誓

言,表达了对党的忠诚以及为共产主义事业奋斗终身的决心。

随后,全体人员集体合唱了《没有共产党就没有新中国》、《歌唱祖国》等红歌。一首首耳熟能详的革命老歌,一曲曲优美的旋律唤起了大家的红色记忆,用经典红歌表达了全体人员对党、对祖国的深情祝福。

此次活动,充分展示了社区和驻区单位广大党员和干部职工奋发向上、满怀豪情的精神风貌,进一步加深了对党、对祖国的热爱,营造了昂扬向上、团结奋进的良好氛围,激发了大家干事创业的热情和干劲,以优异的成绩为中国共产党成立98周年和新中国成立70周年献礼。

减资公告

许昌益涵商贸有限公司(统一社会信用代码:91411002054721217R)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,将注册资本由人民币贰仟万圆整减至人民币贰拾万圆整,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

联系人:张春生,联系电话:13069540592。

特此公告

襄城县茨沟乡开展迎“七一”系列活动

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 赵素伟

为热烈庆祝中国共产党成立98周年,进一步引导全乡党员干部不忘初心团结奋进,牢记使命勇于担当,以实实在在的行动感党恩、颂党情,襄城县茨沟乡组织开展了内容丰富的庆祝建党98周年“七个一”系列活动。

开展一次党员教育活动。在“七一”前夕,以支部为单位,集中组织党员干部通过学习全县脱贫攻坚集中整改月活动周例会上县委书记宁伯伟的讲话,激励乡村两级扶贫干部咬定目标不放松,一鼓作气打赢脱贫攻坚战。

开展一次“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。各支部通过讲党课、听报告等内容,增强党员爱党爱国热情和忠诚担当的责任意识,进一步激发党员干事创业的活力。

开展一次先进表彰活动。通过召开庆祝建党98周年大会,集中表彰一批先进党支部、优秀党支部书记、优秀党务工作者、优秀第一书记和优秀共产党员,进一步激励各支部和

广大党员牢记初心和使命,坚定理想和信念,奋勇争先,再创佳绩。

开展一次重温入党誓词活动。组织广大党员重温入党誓词,唤醒每名党员“最初信仰”,坚定“为人民服务、为人民造福”的理想信念。

开展一次走访慰问活动。各村党组织采取走访慰问等形式,对贫困群众,特别是生活困难党员、老党员开展一次走访慰问,进一步增强基层组织在广大党员群众中的凝聚力、战斗力和号召力。

开展一次“戴党徽”活动。要求各支部党员胸佩党徽,肩扛党旗,让党员的先进性和党徽一起闪闪发光。让党员的先锋模范作用得到体现。

开展一次谈心活动。建立“谈心谈话”制度。乡党委书记谈遍每个支部书记、支部书记谈遍每名党员。通过谈心谈话,使每一名党员牢记使命,在工作上做到初心不改。

通过一系列活动,进一步增强了全乡基层组织建设,进一步发挥党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用。

襄城县库庄镇迎“七一”系列活动亮点纷呈

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 郑志磊 杨丽鹤 崔慧敏

在“七一”建党节来临之际,6月30日下午,许昌襄城县库庄镇六楼会议室

内,气氛热烈紧张,掌声不断。库庄镇“不忘初心、牢记使命”党建知识竞答比赛正在火热进行中,全镇机关干部、村社区支部书记、入党积极分子经过选拔,组建产生5支参赛队,知识竞赛内容涉及党的历史、脱贫攻坚、乡村振兴等,经过激烈比赛,最终一、二、三等奖和优秀奖脱颖而出。竞答比赛的举办,有效提高了全镇、村(社区)党员干部学习掌握党建知识的自觉性和主动性,提升党性观念和工作能力。

竞赛结束后,该镇还组织开展了“听老党员讲故事”系列活动,来自关帝庙社区的师根成是一名52年党龄的抗美援越老兵,师根成用朴实的语言,讲述了他和战士们援助越南抗美保卫家园亲身经历,

据了解,今年以来,该镇党委以“四个一”为有效载体,坚持开展每周一升国旗、唱国歌活动,引导全镇党员干部进一步增强爱国主义精神和集体主义观念,不忘初心跟党走,真正把爱国之志化为报国之行。开展“七一”表彰和党委书记讲党课活动,对在脱贫攻坚、乡村振兴等工作中涌现出的8个优秀基层党组织、3名优秀驻村第一书记、48名优秀共产党员进行表彰,凝聚和打造“团结奋进、敢为人先、凝心聚力”的“库庄精神”,广大党员干部奋战在乡村振兴、脱贫攻坚一线,不忘初心、牢记使命、立足本职、克难攻坚,为建设实力魅力活力新库庄、实现经济高质量发展贡献力量!

遗失声明

许昌市文化街幼儿园教师胡鸽、杨莹在河南大学参加河南省园长任职资格认证培训时将培训费发票遗失,未报销,票号分别为:75128834、75128835。特此声明。

个体工商户徐占川(民权县绿洲柏斯特超市)营业执照正副本不慎丢失,统一社会信用代码:92411421MA431WCPOF,特此声明作废。

注销公告

民权茂发商贸有限公司,统一社会信用代码91411421MA40G6BJ3E,经公司股东会研究决定,向公司登记机关申请注销,现已成立清算组,请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。

联系人:底胜利,联系电话:176 9891 5518
特此公告。